YKpaiHCbKMW AepXXaBHUW YHIBEpPCUTET 3ari3HUYHOro TPaHCNopTy
LIEHTP 3ABE3MNEYEHHA AKOCTI BULWOI OCBITU
Pe3ynbratn onuTyBaHHS
3go6ysaviB TpeTboro (PhD) piBHS BMLLOI OCBITK
CneuianbHicTb 275 "TpaHCNOPTHI TeXHONOrii (3ani3HMYHUn TpaHcnopT)"

(18 - 31 rpyaHa 2023)

BkaXciTb Ball pik HaBYaHHSA B acnipaHTypi
33 Bignosigi

® 1pik
® 2 pik
@ 3 pik
® 4 pik

Y maeTe B MOXNUBICTb AonyYyaTUCH 10 HaBYaHHSA Ta NPOBeAeHHSA AOCNiIAHULBbKOI po60TH nig,

Yyac BOEHHOIO CTaHy?
33 Bignosiai

@ Tak, Ma MOXNUBICTb
39,4% @ IHkonu, B 3anexHocTi BiA cuTyauii
@ Hi, He Mao MoOXNMBOCTI




Ha Baluy AyMKyY, 41 € NpaBuiia NpuinomMy B acnipaHTypy H4iTKUMKU, NPO30PUMKN Ta AOCTYNHUMMK?
33 Bignosiai

® Tax

@ Cxopile, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi

AK Bu ouiHOETE MOpanbHO-€TUYHI B3aEMOBIAHOCUHU B YHIBEpCUTETI?
33 BignosBigi

@ [o6poanunusi
@ HeittpanbHi
@ HanpyxeHi

Yu cTukanucsa By 3 npossBamMu gMCKpUMiHaLLii Ta/abo cekcyanbHMX IoMaraHb B YHiBepcuTeTi?
33 Bignosiai

@ Hikonu
@ Taki Bunagku Tpannanucs
@ nMocTilHo




Yu 3HaeTe Bu npo 060B'A3K0OBY NepeBipKy po6iT Ha nnariat?
33 Bignosiai

® Tax
@ Hi

Yn noTpumyeTech Bu Kofekcy akaaeMiyHol gobpodecHocTi YKpAY3T?
33 BignosBigi

@ Tak, 3BuvaliHoO

@ He 3aBxau
@ CknapHo BianosicTu

AKi, Ha Bawy AyMKy, NPUYNHN BUHUKHEHHS aKaJeMi4yHOI He1oBpOYECHOCTI iCHYHOTb B

YHiBepcuTeTi? (MOXHa o6paTu LeKinbka Bignosigen)
33 Bignosiai

OBmexeHuin oocTyn Ao
HeobXigHOT HaB4YanbHoI iHGop. ..
BiacyTHicTb NokapaHHA 3a
nnariat

HeobxigHicTb Benukoro obesry
NMUCbMOBUX pOBIT

3BUYKa BUKOPUCTOBYBATU HYxKi
npadui 6e3 nocunaHb
HepocTtaTHe iHopMyBaHHS npo
OOTPUMaHHS 4oBpoYyecHoCTI

11 (33,3%)

9 (27,3%)

[Hwe 11 (33,3%)

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0 12,5



AK BM OUIHIOETE BMN/INB HAayKOBUX iHTepeciB | HanNpAMIB AOCNIAXEHb acnipaHTiB Ha nepioguYyHUn

nepernsg Ta OHOBJIEHHA OCBITHIX Mporpam TPeTboro piBHA BULLOI OCBITU?
33 Bignosigi

@ MoanTreHO
@ HeratueHo
@ CknapgHo Bignosictu

Yun maeTe Bu nybnikadii, cninbHO 3 BaliMM HayKOBUM KEpPIBHUKOM, 3a TEMATMKOK 06PaHoro

LOCNIXXEeHHS Y/ pe3ysibTaTaMu HayKoBOI po60Tun?
33 Bignosiai

@ Tax
® Hi




Mo3HauTe, siki MOX/IMBOCTI ANsi MiXKHapoAHOI anpoballii HaykoBMX pesynbTaTiB Bu MmaeTe? (MoXHa
o6paTu AeKinbka Bignosigei)
33 Bignosiai

BucTtynu Ha koHepeHuisx, ce... 19 (57,6%)

My6nikauii pesynbraTiB y MixHa... 15 (45,5%)

Y4yacTtb y cninbHUX 4OCHiAHNUD. .. 12 (36,4%)

CTaxyBaHHA 32 KOPAOHOM 2 (6,1%)

[Tokn He Mato,ane nnaHyto npu. .. 1(3%)

[Nokn wo Hemoe 1(3%)

Hemato 1(3%)

Yu npumnMace yyacTb Ball HayKOBU KEPIBHUK Y AOCNIAHULbKUX NPOEKTax?
33 Bignosiai

@ Mpuiimae
@ He npuiivae
@ cknagHo BignoBicTu




Cepepn HaBefieHUX KOMYHiKaTMBHMX KOMMNETEHTHOCTEN, LLLO CTOCYHOTbCA ccbepm HayKOBUX

LlocnipxeHb, 06epiTb AocTynHi Bam (MoXHa o6paTu fekinbka Bignosiaei)
33 Bignosiai

BinbHe cninkyBaHHs 3 Koneramu 29 (87,9%)

CninkyBaHHSA 3 LUMPOKOIO
HayKOBOIO CMiNlbHOTO

BinbHe kopucTyBaHHA
aKkaZleMi4yHo YKpaiHCbKOK MO. ..
OBroBopeHHs pesyneraTie
HayKoBoi poboTK iIHO3EMHOI M...
Po3yMiHHS iHLLOMOBHUX HayKOBUX
TEKCTIB 3i cneLlianbHocTi
HaBwn4kn ycHoT Ta NnncbMoBoOT
npeseHTaLii pedynsraTie gochi...

11 (33,3%)
19 (57,6%)
6 (18,2%)

14 (42,4%)

18 (54,5%)

0 10 20 30

OuiHiTb 3a wKanoto Big 1 Ao 5 Bally 3gaTHICTb 3a6e3neYnT HayKoBUIA pe3ynbTaT y hopMi

DOCNIAXEHHS, O MOXXe 6yTVI 3axuLleHe.
33 Bignosiai

30

20 21 (63,6%)

10

7 (21,2%)

0 (cl)%) 0 (0%) 5 (15,2%)




Y nepefbayae 0CBITHbO-HayKOBa NporpamMa Ta HaBuasibHWIM NnaH NpakTUYHY MiAroToBKy, AKa

Ll03BOSIAE 3400yTN KOMMNETEHTHOCTI, HeobXiAHI AnA noganbLoi NpodecinHol AiANbHOCTI?
33 Bignosigi

® T
@ Hi

@ Baxko TBignosicTH

Mo3HauTe KOMMOHEHTH, SiKi B onaHyBanu a6o onaHoByeTe (MOXHa o6paTu fieKinbKa

BianoBizen)
33 Bignosiai

3aCBOEHHS OCHOBHUX KOHLEnNLin 27 (81,8%)
31 (93,9%)

Po3yMiHHsSt TEOpETUYHKX | Npak...

12 (36,4%)
14 (42,4%)
18 (54.,5%)

3HaHHs icTopii po3BUTKY Ta Cyu...
OBONOAiIHHA TepMiHomorieto 3 4. ..
DopmMyBaHHA CUCTEMHOIO HayK...
DopMyBaHHst NPOECIAHOT ETU. ..
3acTocyBaHHs cy4acHWX iHop...
OpraHisauia Ta npoBeAeHHsA Ha...

24 (72,7%)
5(15,2%)

YnpaBniHHA HayKOBUMMU MPOEKT. ..
4 (12,1%)
4 (12,1%)

PeecTpalis npaB iHTenekTyans...
[MNpencraBneHHs peayneraTie A...



Ha Bawy aymky, siki TpyA4HOLL BUHUKAIOTb Y acnipaHTiB B XO/li BUKOHAHHS caMOCTiMHOI po6oTn?

(MoXKHa o6paTu AeKinbka Bignosigein)
33 Bignosiai

BigcyTHicTb HaBUYOK Ta
KOMMNETEHLUIN 3 HanucaHHs cTar...
O6mexeHun oocTyn A0 cydacHo!

HaykoBol iHpopmaLlii
HepocTaTHiit piBeHb 3HaHb
iHO3eMHOi MOBU

3amano npodinbHUX 3apyBiKHUX
BuAaHb y bidnioTeui YHiBepcuT...
TpyaHoLli foctyny Ao ny6nikadin
y 3apybiKHUX HAyKOBMX BUAAH. ..

17 (51,5%)

17 (51,5%)
11 (33,3%)

3(9,1%)

13 (39,4%)

15 20

B AKkux Aisix abo 3axofax HayKOBUIA KepiBHWK Hagae Bam HeobxigHy gonomory?  (MoXHa obpaTi
LeKinbKa Bignosigei)
33 Bignosiai

O6roBopeHHsi cTaHy auceprauii

30 (90,9%)
I'Iposep,eHHﬂ BNacHWX HayKOBMU...

19 (57,6%)
HanucaHHs HaykoBux ny6nikauii

24 (72,7%)
[ligrotoBKa 4O BMUCTYMY Ha KOH... 18 (54,5%)

30BcCiM He Hagae gonomory

[onomorae y BCIX NUTAHHAX,SK. ..

TiNbK1 0BroBOPUNM HaNPsAMOK. ..

0 10 20 30



AK By B LiSIOMY OLIHIOETE SAKICTb HaBYaHHS B acnipaHTypi?
33 Bignosiai

@ TMosHicTIO 3a00BONEHMIA
@ YacTkoBo 3a0BOMEHUI
@ He 3agoBoneHun

@ He BU3HAUMBCA 3 OLIIHKOK

Micna 3aKiHYeHHst HaBYaHHS B acnipaHTypi, Bu nnaHyeTe 3anMwmMTUCh NpaLoBaTh Ha nocagi

BUKNagaya B YHIBepCUTETI?
33 Bignosiai

@ T

@ Hi

@ A xe npautoro

@ CxnapgHo BignosicTu




